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YcnoBusi nnaBaHvus ten




Npynna N91.
3apaHuMe.
UccnepoBaHMme rnybmHbl NOrpy>xeHus B
XXUAKOCTb B 3aBUCMMOCTMU OT INJIOTHOCTM.
'pynna N2 2.
3aaaHue.
NccnepoBaHue yCs10BUM NJ1aBaHUSA
XXUAKOCTEMN.
F'pynna NQ 3.
3aaaHue.
UccnepoBaHue yC/10BUM NnJiaBaHUA Ten B
3aBUCUMOCTMU OT NMNJIOTHOCTU XXUAKOCTHU
'pynna N2 4.
3aaaHue.
NMpoHabnropaante, Kakme U3 nNpeasoXeHHbIX
TeJs1 TOHYT, U KaKue rnJiaBsaloT B Bopje.



YcnoBus nnaBaHusa ten

Tena TOHYT

Tena
BCMNNbIBAKOT
Ha
NOBEPXHOCTb

Tena
nnasaloT
BHYTpU
XXUOKOCTU

P Tena > P XuakKocTu

P Tena < P XuagKocTU

P Tena = P XnAKocTU







YcnoBusA njiaBaHusa ten

Tena TOHYT Tena Tena nnaBalroT
BCMJ1bIBAlOT BHYTpM
Hd WHNOKOCTMN
NOBEpPXHOCTb
p Tena > p »ua p rena << p »w>ua p Tena =— p »ua
FTSI)K > FA FTSI)K < FA FTSI)K = FA




3agava. YoepXXuT Jfim nNnoT, CBA3aHHbIN U3 5
COCHOBbIX OpeBeH, B pe4HON Boae ABYX peodonT,

ecnm ob6bem Kaxgoro 6pesHa V, =0,2 m3, a obwian
macca gpy3sen m= 100kr?

aHo:
V=5:02m=1m3
m =100kr

Peone: = 1000 Kr/m3

pCOCHbI = 850 KFIMS
FA '?

FTmK S
CpaBHutb F, U F_,




'pynna 1
Hauntu cuny ApxuMmeaa,
AEUCTBYIOLLYIO HA NMJ1OT

FA — pBO,Z[bI VHJIOTa 9

F,=1000<-1m3-10 — = 10 000 H
M KT



'pynna 2
Hantu cuny TH>KecTn,
AEUCTBYHOLLYIO Ha MJOT

FTH}K.HJIOTEI — pHJIOTaVHJIOTag"

_ 3 H_
FT_mI — 850$1M 10 E— 8 500 H




'pynna 3
Hantu cuny Ts)xecTym,
AEUCTBYIOLLYIO Ha ApYy3en

FTHH{.,szy3e1‘?I — m,zgpy3 eit P

H

Frpp =100 kr-10 — = 1000 H



3apada. YaepXuT nu nnoT, cBA3aHHbIUM U3 5 COCHOBbIX
OpeBeH, B peyvyHOM Boae AOBYX peodAaAT, ecnu oObLEeM

Kaxgoro OpeBHa V, =0,2m3, a obwasa macca Aapy3ew
m= 100Kr?

NaHo: PelweHue.
V=5:0,2 m3=1M3

! F,=10000 H
m =100kr A

Poome = 1000kr/M3  F__ =8500 H + 1000 H = 9500 H
Pcocumr = 850 KI‘/M3

Fp-? F, >F
F ?

TSOK

CpaBHutb F, nF_

TAX

Oteet: Fy, >F__. IUIOT yoepXuT peosT



YTO 3TO 3HAUMT?
Prga _ 9
10

P BO/IbI
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«PecdhnekcnBHasa MULLEHbY.

AKTUBHO 1 BbINO
YUACTBOBAN ~_ MHTEPECHO
| ]
BolllO N .~ yaHAN HOBOE

MOHATHO



domawHee 3apaHue: n.48, ynp. 40(4,5,6)




